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EDITORIAL -

The editorial page has blossomed out with a "new look" this month; the old 
familiar masthead stencil finally gave up the ghost after nearly three thousand im­
pressions, which is pretty fair mileage any way you look at it. Dave Prosser has 
promised a new stencil whenever he can squeeze in the time in a very busy schedule

There has been some other changes, also, in the "Rate" section. We believe 
the listed increase will take care of the postal increase without running us too far 
in the red. This is pretty hard to estimate, however, and further changes may be 
necessary after a few actual mailings are made. We hope that we will be able to 
afford a little better quality of paper and stencils also, as well as some needed re­
pairs on the typewriter.

The subscription rates will remain the same for the time being, but if we are 
able to find time to turn cut issues larger than the current 24 pages, a small in­
crease may be necessary here, also. We have an excellent possibility of obtaining 
help in preparation of future issues, so that a larger size magazine is very possible 
in the near future.

The December issue is nearly full and looks like a very interesting pne. .We 
hope to have Charles Kearns very fine column "The British Scene", as well as John 
Vetter's "Famous Fantasy Artists" series back again after being Omitted in order 
to include all old copy on hand, some of which had been held for several months.

We have a little space left will use it to send all our readers our very best 
wishes for the coming holiday season with a happy and prosperous new year. "We 
hope that we will at long last find time to answer some correspondance; this will be 
our number one new year's resolution, at least! .... G.B.



__________________ WANTED
R.C.FIELDS, 2708 W. 166 PLACE, , 
GARDENA, CALIF.
I will pay top prices for the following: 

TIP TOP comics #s 15 16 17 27 & 33 
ACE comics #s 41 43 45 St 48.
KING comics #s 8 9 10 11 12 14 15 16 19 
20 21 22 23 24 27 28 29 30 32 34 35 36 37 
38 39 41 56 57 60 61 67 68 72 74 75 80 82 
85 86 87 105.
FLASH GORDON 4-color comics #10 St 84

REV. H.H. HEINS, BOX 9005^
ALBANY 9, N.Y.
To complete my collection of ERB *s 

"Venus" stories from "The Passing Show" 
(British tabloid mag); I will pay $10,00 a 
piece for these 3 installments of "The 
Pirates of Venus": Nov 4, 1933 - "Mutiny 
Nov 11, 1933-"Daughter of the Jong", 
Nov 25, 1933 - "The Ape Men ?f Noobol".
ANDY ZERBE, BOX 6206, 
MONTGOMERY 6, ALABAMA
Sunday and daily comic strips wanted. . . 

also issues of "Playboy" containing art­
icles on comic books and pulp magazines. 
Send your lists.
H.C. PHELAN, 7 BARNES PLACE, ST.
JOHNS, NEWFOUNDLAND, CANADA.
I will pay $5 each for the following comic 

books: King: #8 9 10 23 38 39. Ace: #2 
6 8 10 12 13 14 15 26 44 47 49 54. TipTop 
#37 44 45 48 50 52 53 54 55 58 60. The ' 
Funnies #15 16 21 22 27 30 31 33 34 thru 
56. Sparkler: #2 5 10 13 21. Famous 
Funnies #22. Popular; #33 36 39 . 
Amazing Mystery: Vol 2, #12.
Coverless copies accepted.
WINTON JONES, RT. 3, BOX 68, 
WAYZATA, MINN. \
Need many issues of G-8 8t His Battle 

Aces". .. what have you? Also collect 
"Janes Fighting Ships" all years - 1889 
to present -- know of any?
BILL DUTCHER, 9348 STARKY ROAD, 
LARGO, FLORIDA
I have comic books, mags, novels and 

pocket books to trade for any Edgar Rice 
Burroughs material. You make the deal;
write for my list: every letter answered.
CLAUDE HELD, 1152 KENSINGTON AVE
BUFFALO 15, N.Y.
Cash paid for good SF Weird Horror Fan­

tasy books & mags - send your lists.

FOR SALE 
keRNeth jToWS 
ROAD, HAMBURG, N.Y.
Free catalogs issued once every 2 months 

on all phases of science/fantasy/fiction, 
A complete free search service; send me 
your want lists St maybe I have the scarce 
ones you’ve been looking for. I buy, sell 
& trade all sorts of fantasy items, books, 
magazines, mss & brig a^t work, both 
b St w interiors St color covers. Flease 
send your lists of for sale or trade items, 
JIM KNOWLES, RT. 1, BOX 950, 
NORTH BEND, WASH.
I have hundreds of old and new comics 

for sale or trade; Send 5^ for my list. 
REV. H.H. HEINS, BOX 9005, 
ALBANY 9, N.Y.

Have a few copies in mint condition of th 
"Official Guide of the Tarzan Clans of 
America", 32 pp booklet containing ERB’i 
Ape-English dictionary, published by ERI 
Inc. in 1939. V/ill trade for ERB stories 
in complete magazines, oh basis of 2 mag 
for 1 copy of the Official Guide. Send list 
of magazines you have for trade.
BELA LUGOSI FAN CLUB, 11316 FOR­
EST AVE., CLEVELAND 20, OHIO
Am selling entire Bela Lugosi poster col 
lection - 1 sheet, 3 sheets, inserts, etc. 
from such films as "Zombies on Broad­
way", "You’ll Find Out", "The Death Kis: 
"One Body Too Many" and others. They 
are going fast, so write Bill Obbagy for 
prices and further information._________  
THE AARVAK, 9911 S. WOOD ST, 
CHICAGO 43, ILLINOIS 
"Jules Verne Collectors!"

I have the 1st issue with the missing 
Runic inscription on page 18, of the first 
American edition of Jules Vernes’ " A 
Journey to the Centre of the Earth". The 
book is in VG to fine condition. First 
check for $15.00 gets it.
GE PR GE WHITAKER, 219 N. LEE ST.,~ 

MOUNT HOLLY, N.C.
Have many SF books for sale, few paper 

back books by Max Brand, Kersh, Rine­
hart, E Queen’s Mystery mags, Ct Do­
uble Action We stern mags. Several oth­
ers, Send postage for lists,______________  
CLAUDE FIELD, 1152 KENSINGTON AVE 
BUFFALO 15, N.Y.
Write for my free cats, scarce items o.I



WANTED____by_
Herbert J. Johnson -- 192-5 Avenue M — Fort Madison, Iowa.

Asiher, Eugene - THERE WERE NO ASPER LADIES.
Balderston, J.C. St J. L. - BERKELEY SQUARE. ■ * .
Burland, Harris - DECOB^bi.
Crawford, Isabel C. - TAPESTRY OF TIME.
Egbert, H.M. - SEA DEMONS.
Hargreaves, G. - ATLANTA.
Karlova, Irina - BROOMSTICK.
Lindsay, Norman - EVERY MOTHER'S SON.
Machen, Arthur - CHILDREN OF THE POOL.
O'Donnell, Elliot - THE SORCERY CLUB.
Pain, Barry - SHADOW OF THE UNSEEN; STORIES IN THE DARK.
Ransome, Arthur - THE ELIXER OF LIFE, 
Ross - WHEN THE DEVIL WAS.SICK. 
Williams, Harper - THE THING IN THE WOODS. 
Creeps Series book - TALES OF DREAD.
Not At Night Series book - GRIM DEATH.
Penguin Pocket Book No 526, titled HOLY TERRORS (anthology).
Argosy mags or excerpts for THE SEAL OF SATAN by Fred Maclsaac (5 parts). 
FANTASY COMMENTATORS - First and Third issues...

(British dealers, please note the above wants Sc quote if possible)

* * * BIG ABETTER LITTLE B SOK' FOR SALE 
Dean Newman - P.O. Box 855 - Bard, California.

RETURN OF TARZAN (Big) 1936, in very good condition -- $3.50
MANDRAKE 8t THE MIDNIGHT MONSTER (Better) 1939, about fine cond. 3.00 
MEN OF THE MOUNTED (RCMP) (Big) 1934, Very good condition -- 2.00
THE LAUGHING DRAGON OF OZ (Big) 1934 V.G. $3.00, another copy, gd 2.00 
ELLA CINDERS St MYSTERIOUS HOUSE 1934 (Big). 1st page gone, else vg 1.00 
TEXAS RANGERS (Lone Star Martin) (Better) 1939. About good condition .75
M. MOUSE St DESERT PALACE - (Better) 1948. Fine condition -- .50
D. DUCK HUNTING FOR TROUBLE - (Big) 1938. Good, some crayon -- .75
POPEYE St QUEEN OLIVE OYL (Better) 1949, very good . -- .50
L. ORPHAN ANNIE & CHIZZLER (Big), 1st 12 pages gone, used -- .35
L.O. ANNIE St THE MYSTERIOUS SHOEMAKER (Big) 1938 used condition .35
S. WHITE St SEVEN DWARFS -(Big) 1st 15 pages gone, used condition -- .35
ANDY PANDA St THE PIRATE GHOSTS (Better) 1949, about fine -- .50
L. RANGER 8c SECRET OF SOMBER CANYON (Better) 1950, about fine -- .50
JACK LONDON'S CALL OF THE WILD (Lynn Book) contains 85 photos of

Clark Gable, Loretta Ycrung, Jack Oakie, etc. Good condition, scarce 2.00 
BUGS BUNNY Gt MASKED MARVEL (Better) 1949. About fine -- .50
T. 8c THE PIRATES St MOUNTAIN STRONGHOLD - coverless, else good cond .30

FOR SALE; 25, 000 back number magazines; science fiction, fantasy, weird, west­
ern, adventure, detective, etc. Some clothbound books, fantasy, s. f. and a number 
of titles by Rider Haggard in early 8c later edns. No catalogs. Write for further in­
formation, or send want list, inclosing stamp for reply. We do not handle comics. 
WANTED; Large or small collections of magazines before 1944 such as Argosy, All 
Story, Adventure, Doc Savage, Cavalier, Shadow, Blue Book Gt similar magazines 
such as we stern, adventure, mystery, weird, horror, terror, spicy, fantasy, fly­
ing, S.F. and movie magazines, dime 8c nickel novels, etc. All items must be clean, 
sound, undamaged, with bright unwrinkled covers. Send list, stating price wanted 
and condition, in first letter, inclosing stamp for reply.

THE MAGAZINE CENTER P.O. Box 214 LITTLE ROCK, ARKANSAS



FOR SALE by Art Gray - Books -- Box 3 1-- Schomberg, Ontario, CANADA

All postpaid:
-DOYLE-—-■The Lost World... Masson... ND. ,. Ulus,,. rubbed $ 1.50
DOYLE - Edge of the Unknown. . . Murray .. . 1930. .. 1st cd. .. rubbed 2.50
FINNEY - Circus of Dr. Lao. . . Grey Valls Press... 1948. ..V.G. 2.00
FRAZER - The Golden Bough. . . one vol edn. . . MacMillan 1951.. . V.G. 3.50
MUNDY - OM.. .McKinley, N.Y. .. N.D. .. good ... 1.50
MUNDY - King In Check. . .Appleton.. . 1934. . .Spine fade, ex-library 1.00
MUNDY - Tros of Samothrace. . . Appleton... 1934... 1st. ..V.G. 4.50
PETER SILEA.. . Mary Anne Carew. . . Chicago . . . 1906.. . good 1.50
STEPHENS - Crock of Gold.. . MacMillan, ..1926.. .Color illus.. . good 2.00
PRIESTLEY - Doomsday Men. .. MacMillan,.. 1938.. .hinge cracking else ok 1.00 
BILL BARNES COMICS - Vol 1, Number 1 ... 1940. 3 inch tear in cover,

plus a few nicks fit wrinkles ...contents fine . .. 1.75
WANTED;

PLANET magazine: Volume 1, #6 7 8 9 & 12; Volume 2, #4 5 6 Gt 7.
AMAZING magazine: October 1928; August 1930; July 1931.
ASTOUNDING magazine; 1937- Sept Oct Gt Nov; 1939 - Oct Nov Gt Dec; 1941 - Dec. 

1942 - Jan.
FAMOUS FANTASTIC MYSTERIES - Issue containing KERRUIS- "Undying Monster" 
E.E. SMITH - Fine copies of all his books, must be with dust jackets....

-- Art Gray-Books -- Box 31 -- Schomberg, Ontario, CANADA --

- FOR SALE -
Many current issues of space flight and the aerospace industry available; these 

journals are hard for non-professionals to procure and carry the latest information 
on many aspects of space flight. ..

MISSLES AND ROCKETS - weekly periodical, many issues have Albert Parry’s 
famous dept, on news concerning Russia’s effort in the space field. . .each 25£ 

AVIATION WEEK - regarded by professionals as the bible in the aerospace 
industry. . .heavy on photography. . .each 50£

JOURNAL OF THE AMERICAN ROCKET SOCIETY - Technical monthly journal 
of ARS. Included is translated Russian supplement ... each $1.00

ASTRONAUTICS - Other monthly journal of ARS. Popularly oriented and 
non-technical. Handsome covers and photographs . . . each $2.00

Some quarterly issues of AVIATION WEEK available. These are special 
issues summing up the space industry for the quarter and forcasting coming 
events. Many large colored photos of space vehicles and missies. . .each $2.50 

Joseph F. Ciano
1159 Hancock Street - Quincy 69, Mass.

I have a number of COVERLESS comics from 1948. They are all complete St 
in good condition, but COVERLESS. I've made them up in packages, each contain­
ing 12 comics. They are $1.25 a package, including postage and packing:

Package #1- contains 12 DC comics including Action Batman Detective Superman etc. 
Package #2 - contains 12 DC comics the same as above, but different issues.
Package #3 - contains 12 Quality Comics including Smash, Hit, Crack, Police, 

Plastic Man, etc.
Package #4 - contains 6 Fawcette comics including Whiz, Captain Marvel, Master 

etc and 6 Marvel comics including Human Torch, Captain America, Suh Girl etc.
Package #5 - contains a miscellaneous collection, including Green Hornet, Black 

Cat, Moon Girl, Mandrake, etc.
-- Twelve 1948 COVERLESS comics - $1.25 a package, including postage -­

Sidney Berkeley - 6620 Selma Ave, No. 4 - Los Angeles 28, Calif.



HAL BERTRAM 10 CREST ROAD

Magazines for Sale

FAIRFAX, CALIF

WILD VEST STORIES & COMPLETE NOVEL MAGAZINE Nov. 1935 v. good condition .40
SHCRT STORIES July 10, 1941 (Fart 1 of "The Navy Colt") v. good condition .40
ARGOSY Nov. 2, 1935 like new .25
DIME MYSTERY MAGAZINE April 1935 very good 2.50
G-8 AND HIS BATTLE ACES June 1940 good .70
DUE DETECTIVE MAGAZINE July 1932 good .50

» „ it Dec. 1940 good .50
it n n Feb. 1941 good .50

10 STORY DETECTIVE Nov. 1940 good .40
THRILLING DETECTIVE Jan 1941 v. good .50

» it Dec. 1940 v. good .50
it it good, but about 2 sq. in. of cover torn off .30

MYSTERIOUS WU FANG Oct. 1935 v. good ■ 1.25
GANG WORLD June 1932 ■ good ■ .60
THE SPIDER ’ . Aug. 1937 fair to good ■■ ■ ■ .90
GUN MOLLS Feb. 1931 n it .60
THE SHADOW Jan. 1, 1933 no back cover .25
TEN DETECTIVE ACES Jan. 1941 -good • • .40
RED SEAL WESTERN Nov. 1935 v good • .40
STIRRING EETECTIVE & WESTERN STORIES' Dec. 1940 only fair • .25
AIR STORIES August 1930 • fair-back cover missing .25
THRILLING MYSTERY March 1940 fair—part of back cover gone • .25
SUPER DETECTIVE Feb. 1950 and March 1950 both v. good condition each— .40
DETECTIVE TALES Jan. 1941 and Feb. 1941 (both with -water stain on backs) both for .50 

. . BOOKS FOR SALE .

WHEN-WORLBS COLLIDE' Armed Services Ed. good condition 1.00
GREEN THOUGHTS Jo|in Collier Armed Services Ed. .50
E. Adams ASTROLOGY-YOUR 'PLACE AMONG THE STARS Dodd, Mead 1930 An excellent,

comprehensive work on the subject. 526 pages, many diagrams, etc. 2.50
Max Heindel THE MESSAGE OF THE STARS 700 pages of astrological kn’ow-how. good 2.25 

" " • SIMPLIFIED SCIENTIFIC ASTROLOGY good ■ 1.00
SHAKESPEARE’S REVALATIONS by Shakespear's Spirit. Torch Press 1919 good

480 pages of sonnets, poems, prose transcribed from the spirit world. An excellent 
imitation (no offense intended) of the immortal bard's style. t . • 2.50

EPHEMERIS 1860-1879’ Rosicrucian Press .60
E.W. Colburn YERMAH THE DORADOsSTORY OF A LOST RACE 1913 ed.,inscribed by.author.

Locale is San Francisco—before the deluge. Interesting .75
Wing Anderson PROPHETIC YEARS, 1947-1953 Kosmon Press 1946 v good . .75
E.S. PHELPS BEYOND THE GATES Houghton 1884 . good , .75
Bimala Law HUMAN TYPES Pali Society 1923 v good . 1.00
AMORC ' The Book Of Jasher 1948 ed. good .75
G.S. White . CCSMO-ELECTRO CULTURE L.A. 1942 good ... .75

John & Ruth Vass os ULTIMO EP Dutton 1930, large size book with 24 great black & white 
illos. by John Vassos. Story of distant future. Illos alone worth 1.50

GEORGE ADAMSKI ’INSIDE THE SPACE SHIPS good, dj, fly leaf gone, ’ .50
E.R. Burroughs THE MONSTER MEN G&D very good ’ 1.75

" 41 TARZAN & THE CITY OF GOLD Whitman very good .75
" " PIRATES OF VENUS ERB reading copy only * ' . .40 V
" TARZAN THE INVINCIBIE ERB ’ very good ' .90

" SYNTHETIC MEN*OF MARS’ ERB clean, tight copy, but covers stained .70 y7
" " TARZAN & THE LION MAN ERB good but fly leaf gone ' .70 y/
" " TANAR OF lELLUClDAR Metropolitan fair 1.00 ”
w "___________ THE OUTLAW OF TORN' G&D good______________________________ ’____________1.00

$2.00 minimum orders, please. List alternate selections if possible



KENNETH J. KRUEGER 332 So. Abbott. Road Hamburg, New York

. ITEMS NOT ON MY REGULAR LIST - Un-numbered - this list intended for FANTASY

. COLLECTOR - please order by author & title, please indicate if you would like 
. to be put on my regular mailing list. ■

. BIQ LITTLE BOOKS - 50/ each, condition as noted, (single copies only)
Eric Nobel & The Forty-Niners #772 - fair condition --—,Tom Mix & The Stranger 

’ From The South #1183, fair —— THE DESERT.' EAGLE RIDES AGAIN #1458, fine — —
Gene Autry & Raiders of the Range, #1409 - good — THE RANGE BUSTERS IN SADDLE 

‘ MOUNTAIN ROUNDUP #1441, fine —— MICKEY MOUSE IN THE RACE FOR RICHES #1476, 
. complete but poor, interior OK, spine worn ---- THE ARIZONE KID ON THE BANDIT 
. TRAIL, #1192, good —— BOBBY BENSON ON THE H BAR 0. RANCH,#1108, fine — 
’ ZIP SAUNDERS KING OF THE SPEEDWAY:#146.5, fair------- BRICK BARTON & THE WINNING ' 
‘ EEEVAN #1480, fine —— THE CRIMSON CLOAK Saalfield #1161, vg —— PIONEERS OF

THE 1VTLD WEST, World 1933, unnunbered,-fair —— ROY ROGERS & THE. DWARF CATTLE 
’ RANCH #1421, fine-------UNCLE SAM'S SKY DEFENDERS #1461, fine— — THE PHANTOM &

THE SKY PIRATES #?, spine cut, otherwise good. —— RED RYDER,& TILE SQUAW TOOTH 
RUSTLERS #1414, vg--- MICKEY MOUSE i: THE BAT BANDIT, no s-pine — — G MEN ON 

' THE JOB, vg —— OSWALD RABBIT ■ PLAYS.,G LAN, fair.—— GUNS IN THE. ROARING WEST, • 
vg--- THE MASKED HAN OF. THE’ MESA, vg (.Saalfield)  ----- THE"LONE RANGER.ON THE 

’ BARBARY COAST, g —— GENE AUTRY &..THE LAND GRAB MYSTERY, fine —— ROY ROGERS &
THE MYSTERY OF THE' LAZY M, vg — RED. RYDER A THE SECRET' CANYON, vg —— GENE 
AUTRY?& .RIDERS OF .THE '.RANGE, fair —- MICKEY MOUSE A THE *LECTROBOX, fair.

THE FOLLOWING BOOKS ARE BETTER ITEMS IN THE SCIENCE .FICTION, FANTASY & WITCH­
CRAFT LINES - Single copies only. . .

'Rhodes, H. F. T» -THE SATANIC MASS, a sociological & crimihblogical study, 
■ 1st ed, . fine copy, with . dj - illustrated. ... . .. . .J . $3.0,0
.* Steen, Marguerite - THE UNQUIET SPIRIT, A novel of obsession & possession, 1st 

ed, good copy yd th d j • ' ■*' $1.50
Steen, as above, fine copy, no d/j/ ■ • : L .. $1.00
Rice', Ei- S.- - THE SECRET OF THE MOON GOD 2000 BC - 1924 1st. ed, good copy of 

■ • a very rare book> fantasy about Yucatan ■ ' $3.00 '
• Sloane, William - TO WALK THE NIGHT - first edition with dj - a very good copy

••of a scarce first edition fantasy horror story. •' $5.00
■ ■ Blackwood, Algernon - JOHN SILENCE - Richardson Press, reprints but' fine large 

copies, not cheap reprint ed, vg-with dj ♦ - l.T." $2.50 -
Quiller-Couch, A. T. - THE MUTE WOLF'AND OTHER FIRESIDE' TALES -19-02 lst e.d, 

■ : good copy, weird short stories ; ’•I ' ■ ■ . ■ L ?. "... . $3,501 . .1
'• Smith-, E. E. - ®gASKYLARK_QF_-S-FAUE - Buffalo Book Co first edition, Very rare 

book, good copy, but has 8 pages blank in final signature-where printer 
shot a.blank sheet through, printed on one side only and the.binder didn't 
catch it. .Sc, even' though, that makes'-it even more’of a rarity, $2.00 

’ ' Blackwood,' Algernon - INCREDIBLE ADVENTURES - fir st edition copy, good to very
’ . good condition ofone of BlackWcod's finest and raroist / $3.50

Smith, E. E. - TRIPAi.NET/xRY - Fantasy- Press, fine copy with d.j. '$3.50
Verner, Gerald - PRINCE OF DARKNESS, an anthology of witchcraft, satanism, sor­

cery & lycanthropy, fine?copy of the 'o.p. paper hound ed, scarce .75
‘ Gardner, Gerald B. - WITCHCRAFT TODAY - The truth about modern rites and cults

: by a member of a coven - fine copy of the o.p. paper bound edition .75
‘ Grant, Joan - THNGED PHARAOH - fine "copy in dj, ancient Egypt fantasy 2.5t
’ Bradbury, Ray - FAHRENHEIT'451 - Ltd numbered A signed, asbestos bound $5.00
’ Lovecraft, H. P. - THE .DREAM QUEST.OF UNKNOWN KADATH - fine binding, Ltd . ' ... . 

yy_; to 5Q copies, Mint copy,-o.p. .and scarce .. . ;. $8.00..

TRIPAi.NET/xRY


Kenneth J Krueger - 332 S Abbot Rd - Hamburg, NY
HARDBOUND BOOKS FOR SALE -- $1.50 each, 8 for $10, condition as described

"Assign ment in Tomorrow"-Pohl vg dj 
"Presidential Year"- Pohl, 1st vgd dj 
'ISpace Merchants" - Pohl 1st, vgd dj 
"Dreadful Sanctuary" - Russell, 1st vgd 
"Nightmares Eminent Persons" -Russell 
"Man Zho Lived Backwar ds"-Ross 1st vg 
"Green Child"-Reed, fine, dj, color illus. 
"Best Ghost Stories "-Rider, new BRE wpps 
"Dead Have Never Died"-Randall 1st g 
"In Morning of Time"- Roberts, 1st vg 
"Quest of the Sacred Slipper "-Rohmer vg 
"Ghosts Vivisected"-Sterling, 1st fine dj 
"The Three Legions" - Solon, 1st fine dj 
"Age of the Tail"-Smith, 1st, g, dj
"House of Crimson Shadows "-Stacpoole vg 
"Ring Around the Sun" - S imak, vgd 
"Bring the Jubilee" - Moore, 1st vgd 
"25 Short Stories of Mystery and Imaginatio 
"The City in the Sea" - Stacpoole, 1st vgd
"The Crock of Gold - H Stephens vg ills dj 

"Something Terrible, Something Lovely" - 
"Grenadine Etching" - Ruark, 1st vgd dj 
"Tussles with Time" - Romaine 1st vg dj 
"Haunted Hangers" - Rochester 1st g dj 
"Plato on the Soul's Immortality" v old 
"Thorne Smith Triplets" - vg dj 
’’Bullard of Space Patrol" - 1st, vgd 
"Lion at My Heart" - Petrakis, 1st vg dj 
"Witch's Cauldron" - Phillpdt ts, 1st vg 
"Poe's Tales" - E.A. Poe, limited edn, Is' 
"Double Jeopardy" - Pratt 1st vgd 
"The Other Place" - Priestly 1st vg dj 
"Machine God Laughs" - Pragnell 1st vg dj 
"Honor of Gaston Le Torch"-Perret 1st dj 
"Mislaid Charm"- Phillips, 1st edn vgd 
"Ghost Stories" ed Patten, 1st gd
"Green Man of Graypec"-Pragnell 1st fine j 
"The Doomsday Men" - Priestly 1st vgd 
"Speak of the Devil"-North ed, vgd dj 
"Portrait of Jenny"-Nathan 1st fine dj 
"Three Fields to (Joss" Nutt 1st vg dj 
"Right Bank" - Elaine Neal, 1st fine dj 
"Trouble on Titan"-Nourse, 1st vg dj 
"King Goshawk the Birds"-O'Duffy 1st 
"Road of Ages"- Nathan, 1st, vgd 
"Dumb Gods Speak"-Oppenheim, rprt fine 
"Flight of the Eagle"-O'Grady, 1st fine dj 
"Mr Mir akel"-Oppenheim, reprint fine dj 
"Winds ef Time" - Oliver, vg dj
"This Delicate Creature"-O'Leary 1st dj 
"The Anglophile -O'Neill, 1st fine dj.
"Wrath to Co me''-Oppenheim 1st fine dj 
"Other Worlds Than Ours" - Proctor (rea

"Arachne" - Eden Phillpotts, 1st vg dj , 
"Windigo" - K. Pinkerton, 1st, vgd 
"Double in Space" - Pratt, vgd
"The Blond Goddess- Richards, 1st vg 
"Satan in the Suburbs" - Russell, 1st g 
"Valley of Doom" - Richmond, 1st vg dj 
"Stars Scream Murder"-Reeve, 1st g dj 
"•frost on Hrer-Mnon" - Roy Rockwood 1st 
"White Menace"-Rhode - 1st, vg dj 
"Time & Thos. Waring"-Roberts, 1st vg 
"Hangover House" - Rohmer, vg dj 
"Magic Island" - Seabrook, vg 
"Dononvan’s Brain" - Siodmak, 1st g dj 
"Rockets to Nowhere "-St John, 1st vg 
"Let us Find Heros" - Solon, 1st fine dj 
"Dracula" - Bram Stoker, vg

■ "-Th®-AUered Ego" - Jerry Sohl, vgd dj
n" - edited by Phil Stong, vg 
"The Blue Lagoon" - Stacpoole, 1st vg 
"Something of Value," - Ruark, 1st g 
William Sansom - 1st, vgd, dj.
" Grenadine's Spawn"-Ruark 1st vg dj 
"Shreiking Pit" - Rees, 1st vgd 
"Lewd Moon"- Reeder 1st g dj (668 pps) 
"Golden Ballast" - Stacpoole, vg dj 
"Isles of the Blest" - Steele, 1st vgd 
"Undying Fire" - Pratt, 1st vgd dj 
"Hell's Loose" - Pertwee, 1st ed, vgd 
"Marquis of Bolibar" - Perutz 1st vgd 

; edn, leather bound, Roycroft.
"Human Boy & the War" - Phillpotts 1st 
"West of the Sun" - Pangborn, vgd dj

Observers" - Pangborn vg t 
"Star of Stars" - ed Pihl - vg dj 
"Tales" by E A Poe, v large selection 
"It Breathed Down My Neck" - Purdy le 
" A Gnome There Was"-Padgett, 1st g 
'?-Tigerby .the- Tail1' - Nourse, vgd dj 
"There is Life on Mars"-Nelson 1st fine 
"The Pallid Giant" -Noyes, 1st, g. 
"Wet Magic "-Nesbit, 1st vgd 
"The Veil" - M H Norris, 1st, vgd 

-Orwell, vg dj (may be 1st) 
"Hour of the Angel"-Oliver 1st, rebounc 
"War in Heaven"-Williams, new BRE 

j"The Paradise Bird"-Otway 1st vg dj 
"Bedside Bonanza"-Owen, 1st, fine 
1 ’Animal Farm1'- Orwell, 1st fine, dj 
"Another Kind"- Oliver, 1st, fine dj 
"Hell's Kitchen"-O'Connor, 1st fine dj 
"Adam Wakes"-Pelly, 1st, fine (occult) 
"The Gates Ajar"- Phelps 1st , gd 
old astronomy book) fine condition



John E. Stockman - 5553 Glenway Ave - Cineinnati 38, Ohio

PU LP MA GAZINES In Excellent C ondition FOR SALE
SHADOW

1932 - April, May, 12/1, 12/15 !J 3.00 1935- 2/15 - $2.00. 1936-4/15 6/1 $2
1933- 6/1 6/15 7/15 8/15 9/1 9/15 1938 - 2/15 3/1 3/15 4/1 5/1

10/15 11/1 .... 2.50 6/15 7/1 8/1 8/15 10/1
1934 - 1/1 1/15 3/15 12/1 . . 2.00 11/15 .................... $1.00

All the following irt average• condition with covers.
SHADOW (small size) DETECTIVE FICTION WEEKLY

1946 - Jan. 1947 - Feb/Mar . .. • .50 1940-Cct 5. 1944 - Feb-Mar . . . 50
1948 - June-July .... .50 1939 - Aug 12......................... .50

BLACK MASK ADVENTURE
1950- March................................... .25 1.939 -. Feb-Mar. 1940- Mar-Jul .50

STRANGE DETECTIVE MYSTERIE:pl 1947 - Dec. 1948 - May ... .35
1942- Mar-May. 1943- Jan .50 SUPER DETECTIVE

HOLLYWOOD 1944 - Dec.............................. .35
1944-Aug. 1945- Mar. 1948 May .35 TEN DETECTIVE AGES

ACE G-MAN f TORIES 1935 - Dec. ........ .50
1940 - Nov. 1937 - Sept/Oct. . .35 1944 - Feb................................... .35
1942 - Dec. 1943 - Feb . . . .35 THRILLING DETECTIVE

ARGOSY , . ,(/I nu
1938 - Feb 12 AoacJR c $2.00

1943 - Jan. 1944 - Feb . . .35
10 STORY MYSTERY

DETECTIVE NOVELS 1941-Dec. 1942-Oct. 1943- Apr .35
1940- Apr. 1944 - Apr 35 

---- o
BOOKS BY EDGAR RICE BURROUGHS FOR SALE:

CARSON OF VENUS - 1948 Burroughs reprint, excellent.............................. $4.00
ESCAPE ON VENUS - Burroughs 1st edition, excellent................................... 4,00

. JUNGLE GIRL - English edition (excellent condition)........................................ 5.00
PELLUCID AR - McClurg (excellent condition) ............................................  6.00

THE FOLLOWING ITEMS ARE FOR TRADING PURPOSES ONLY: 
ARGOSY - Jan 8, 15 & 22; Feb 5.& 12, 1938. (5 parts of "Carson of Venus").

- Sept 19 & 26; Oct 3, 1936. ( 3parts of "Tarzan the Magnificent" complete) 
TIP TOP COMICS - # 46 #49
TARZAN OF THE APES - Feature book #5, Dell).
BIG LITTLE BOOKS - "Return of Tarzan", "Beasts of Tarzan", Son of Tarzan", 

"Tarzan Twins", "Tarzan and the Ant Men", "Tarzan and the Golden Lion", 
"Tarzan, Lord of the Jungle".

FLASH GORDON VS. THE EMPEROR OF MONGO - Dell Fast Action Book.
WANTED:

United Feature Single Series comics; Tip Top comics; G-8 & Dare Devil Aces pulps. 
Write: John E. St ockman - Lot #64 - 5553 Glenway Ave - Cincinnati 33, Ohio

A MUST FOR ALL SERIOUS COMIC COLLECTORS! "THE COMIC COLLECT­
ORS HANDBOOK"! Altho it has taken a great deal of time and work to compile the 
material for CCH, it's price is only 75^ per copy. All copies are mailed in a large 
manila envelope. THE COMIC COLLECTOR'S HANDBOOK contains the name, secret 
identity, the books in which they appeared, and in some cases, even the issue numbers 
of over 550 super, costumed and adventure comic heroes. But that is not all! The 
CCH also contains a title, date and number index of over 100 comics, most of which 
are from the 40's and contain super and costume heroes. This book is an ideal buyers 
guide and reference. MOST OF THE LEADING COMIC COLLECTORS HAVE A COPY 
-- DO YOU ? Don’t be left out, order your copy now. Send to:

The S.F.C.A. - 9875 S.W. 212 St - Miami 57, Florida.



Ernest Jebb - 5910 Calif. Ave. - Altoona, Pa.
FOR SALE

(Please make checks or M.G.s payable to Mrs. Barbara Webb)

Books by EDGAR RICE BURROUGHS - all postpaid;

"T-ar-zanthe Untamed14 - A. C. McClurg 1920, 1st edition, good clean copy $3.00 

"Jungle Tales of Tarzan " -A.C. McClurg 1919, 1st edition, good clean cpy 3.00 
"Tarzan of the Apos" - A.L, Burt - 1918, name inside - good .... 1.50

"Tarzan and the Golden Lion" - Grosset & Dunlap - rubbed at bottom of the
front cover, otherwise good and clean ........... 1.00

"The Chessmen of Mars" - Grosset & Dunlap, good copy ...... 1.50
"The Beasts of Tarzan" - A.L. Burt, early edition, good copy .... 1.25
"Tarzan Sc the Jewels of Opar" - A.L. Burt - good ......... 1.25
"Tarzan & the Jewels of Opar" and "The Beasts of Tarzan" - both A.L. Burt 

editions, reading copies only but intact; both for ....... 1.00

MAGAZINES: • • ■

Ama zing Stories - 1947 to 1953 - fine with both covers - 31 issues $ 7.00 
Famous Fantastic Mysteries - 1950 to 1953 - fine, both covers, 19 iss 6.50 
Fantastic Story Magazine - 1951 to 1955-fine, both covers, 21 issues 6.00 
Startling Stories - 1951-1955 - fine, both covers- 29 issues 6.50
Planet Stories - 1949 to 1955 - very good, both covers - 29 issues 6.50
Fantastic Adventures - 1948 to 1953 - fine, both covers - 32 issues 8.00 
Thrilling Wonder Stories - 1950 to 1955 - fine, both covers - 29 issues 6.50
Weird Tales - 1948-1949 - fine, both covers - 9 issues.......................  4.00
Fantastic Novels - 1949- 1951 - Fine - 7 issues 3.50
Rocket Stories, Jungle, Amazing, If, etc... 194-6 to 1958 - 60 issues

of various mags - very good - both covers.............................. . . . 12.00

The following magazines have the front cover removed, other-
they are in perfect condition, all intact. Postpaid;

Amazing - 1947 to 1949 - 41 issues . ................................... 5.00
Fantastic Adventure - 1947 to 1950 - 36 issues ....... 4.50
Thrilling Wonder Stories - 1947 to 1950 - 23 issues ...... 3.25
Startling Stories - 1946 to 1950 - 22 issues..................................  . 3.25
Planet Stories - 1946 to 1950 - 14 issues............................................. 2.25
Fantastic Novels - 1948 to 1950 -.............................   2.25
Famous Fantastic Mysteries - 1946 to 1950 - 19 issues ... 3.75

The entire lot of magazines, both with and without covers, approx..
500 issues can be had for $55.00, F.O.B. Altoona. .

GOLDEN CLASSICS OF THE SILVER SCREEN
1 - 8mm features, complete & new-

1. PHANTOM OF THE OPERA - Lon Chaney - 7 reels - $ 50.00
2. CABINET CF DR CALIGARI - Conrad Veidt - 5 reels - 35.00
3. OF MICE AND MEN - Lon Chaney, Jr. - 6 reels - 38.00
4. NOSFERATU - Max Schreck - cut down to 2 reels - 11.00

All Brand New Prints - Limited supply - Send cash or money orders only to ; 
James Hollander. ’ •

976 Oak Drive 
Glencoe, Illinois



ACME BOOK STORE 
414 North Clark Street 

Chicago, Illinois

COMIC BOOKS FOR SALE

SPACE AGE #5 . . .................................................................... Good $1.50 ea.
WARFRONT True War Exposes #1 ------- Good 1.00 ea.
HUMAN TORCH in YOUNG MEN #27 -.......................... Good 2.00 ea.
THE PHANTOM STRANGER #1 . . .................................. Good 1.50 ea.
WITCHCRAFT #2........................................................................... Good 1.50 ea.
DIARY OF HORROR #1-. r.............................. ................... Good 2.00 ea.
THRILLS OF TOMORROW #17.....................----- Good 1.50 ea.
BEWARE! THIS MAG. IS FANTASTIC #9..................... Good 1.50 ea.
SPACE ADVENTURES * Science Fiction #12 ----------- Good 2.00 ea.
STRANGE SUSPENSE STORIES #2................................... Good 2.00 ea.
THE UNSEEN Te rror that stalks by night #10 - - - Good 2.00 ea.
DARK MYSTERIES #6 - - - - -................................... Good 1.00 ea.
SENSATION MYSTERY #111 - - ------------------------------ Good 2.00 ea.
THE CLUTCHING HAND #1.......................... ........................ Good 2.00 ea.
SOLDIERS OF FORTUNE #6--------- --- ------------------ --- Good 1.50 ea.
AMAZING ADVENTURES #6 - - - - -.......................... Good 2.00 ea.
PLASTIC MAN #48------------- --- Good 2.00 ea.
THE FLAME #2 ----- - - - - -- -- -- -- Good 2.00 ea.
CHILLING TALES #16........... ..................................................... Good 1.50 ea.
DYNAMIC COMICS #16-------------- Good 2.00 ea.
SPACE SQUADRON #4 - - - S - - - - ------------------- Good 2.00 ea.
CAPTAIN SCIENCE #3 - - - -...............................- - - VG- 2.00 ea.
WANTED #51 - -- -- -- -- -- -- -- -- - Good 1.50 ea.
FOUR FAVORITES #27 -............................................................ Good 1.00 ea.
ALL FLASH #13..............  - - - - VG 4.00 ea.
WEIRD SCIENCE #7---------- --- -..................... .... Good 2.00 ea.
ALL STAR #34 - ------ - - _ - - - - - - Good 5.00 ea.
MASTER COMICS #110 -118---------- Good 1.00 ea.

• MASTER COMICS #79 r 97-------- ----------------------------- Good 2.00 ea.
FANTOMEN - Printed in Stockholm, Swedish Language VG 3.50 ea.
FANTASTIC Science Fiction Mag. Vol#! ----- Good 3.00 ea.

NEW BETTER LITTLE BOOK
Tarzan in the Journey of Terror - -- -- -- -- Good $7,50

THE ADVENTURES OF SUPERMAN - Hard bo unci book, 215 pages, 
Superman’s adventures, as told in this book, are completely new 
and-have never before appeared anywhere. 10 illustration, some 
in color by George Lowther, based on the cartoon character created 

■ by Jerry Siegel and Joe Shuster. Good condition, copyright 1942 $20.00
GREEN LANTERN #7 - 10 - 11 - 12 - -....... Good $5.00 ea.
ACTION COMICS #35 - 45 - 48 - 55 - 58 --------------- Good 3.00 ea.
LEADING COMICS #5............................................................ Good 3.00 ea.
MORE FUN #85 - 86 - - - - H- - --....... Good 3.00 ea.
SUPERMAN #57 - 63 - 66 - 70 - 71 - 72 - 75 .- - - VG 3.00 ea.
CAPTAIN MARVEL #51 - 54 - 56 - 59 - 60 -62-63-64 VG 3.00 ea.
STAR RANGER #1 (1937)....................................................... Good 3.00 ea.

- Alternate choices appreciated whenever possible -



W.T. Lightner - 15728 Greydale - Detroit 23, Mich.

FOR SALE ‘

COMICS - MAGAZINES: Good used condition unless otherwise noted. 
■ ( Please add 25^ extra on orders less than $2)
COMICS - 50£ each; some in very good condition: 3-D Romance #1, with 

glasses. Adventures in 3-D #1. 3-D Love #1, wtli glasses. True 3-D 31. Shock 
Illustrated #1. Joe Palooka V 2 #3. Mary Marvel #6 (corner torn from frt cover). 
Sparky Watts #3.' Blue Bolt V7 #7, V5 #2, V4 #2. Classic Comics #3 (small spine 
defect), #12. Doc Savage V2 #8. Shadow Comics V2 #7„ V6 #1, V6 #7. Target 
Comics V4 #8, V7,#9. King Comics #78, 90. Impact #1. Captain Midnight V2 #11. 
Captain Aero V2 #3 (1942 inside, #9 on cover?). The Champ #23. Four Favorites 
#7. Grand Slam V5 #53. Wings #16. Magic Comics #37 38 74. Super Magician 
V2 #5 (small spine defect), V5 #6. Capt Marvel V 19 #109. Big Shot V4 #40. The 
Spirit (no date-poor spine). PopularComics VI #80. The.Fighting Yank #2. Fight 
Comics #195, (page loose). Ace Comics #66, 68, 112. Human Torch (no date-spine 
defect). Jack Armstrong #2 3 4 5 8 9. America’s Best #3 (pdo r spine), 19. Cam­
era Comics #8. Don Winslow V8 #46. Master Comics #72 V12. Feature Comics 
#73 94. Dick Tracy #66. Picture Stories from the Bible, Old Testament #1 4.
Picture Stories from the Bible, Complete old Testament edition, 232 pages, 
heavy paper covers, good to very good condition -- $2.00.

This list - 25£ each, all good or as indicated: Mutt & Jeff #43 52. Animal 
Antics #49. Fox & Crow #8. All American Men of War #13 16. Rudolph the Rein­
deer (1950). Romance Trail #2. More Fun #93 (loose pages). Star Spangled War 
Stories ,#27.. Adventure #205. Tomahawk #17 14 27. Giant Superman Annual #2 3.

This list 20£ each, good used condition; Star Spangled War Stories #69 95 101 
Tomahawk #32 33 51 70 79. Adventure #267 285. Blackhawk #129 159 161 170 171 
172, (these are DCs). ANC Blackhawk #107 (back cov torn). Greeri Lantern #4 7 10. 
Mystery in Space #34 37 41 42 44(cov loose at spine) 46. Wonder Woman #98 104 106 
110 124 126. World's Finest #95 $6 107 110 113 115 116 117 119 121 122 123. The 
Brave & the Bold #33 34 35. Sea Devils #1 2. Jimmy Olsen #25 29 33 35 36 37 39 
40 43 49 50 51 52 53. Action Comics’#214 217 227 228 229 230 234 235 239 249 251 
259 260 262 274 279. Jackie Gleason #2 3 9. Leading Screen Comics #66 76. Lois 
Lane #6 9 12 21 22 23 24 25 29 31. Showcase #32. Aquaman #3. Bat Man #89 110 
121 133 134 139 135 137 138 140 143 142 147. The Flash #111 115 116 118 119 120 
122 123. Superman #117 126 129 131 133 137 140 142 144. Superboy $41 48 51 54 
58 59 61 63 86 87 71 75. Two Fisted Tales #39 (poor spine) M.D.#3 (poor spine). 
Famous Funnies #177 (torn cov). Straight Arrow #6 8. Black Rider #1. Uncanny 
Tales #8 42 45. Top Adventure #2. Combat Kelly #5. Mystic #23 30 31. Charlie 
Chan #2 3 4.Strange Tales #31 32 36.

BIG LITTLE BOOKS - 35£ each, very good condition: Gunsmoke (2 copies) 
The Buccaneers. Andy Burnett on the Trail.

MAGAZINES - 35£ each, good condition or as noted; The Shadow Aug 1941. 
Western Short Stories July 1941. Famous Western Feb '57. Green Ghost Detective 
Summer *41. Exciting Detective Dec 1942. Big Book Detectiare Dec 1942. Super 
Detective Aug 1943 (sm tear frt cov). American Skydevils Sept 1942. Fant Universe 
Mar I960. Super Science Jan '51. Thrilling Wonder Dec '50. Sky Fighters Nov '42 
(frt cov torn). Ace G-Man Dec '42. Air War Feb '43. G-8 Oct & Dec '42, Apr '43. 
Police Gazette Feb & Mar '58. Tops in S.F. Fall '53. New Worlds #1, Spring 1 
Summer 'Winter '50. Fantasy Book #1. Web Terror Aug '62. Monsters £1 Things 
#1. Famous Monsters #1L Help #12, Yak Yak #1. Monsterville #1. Cracked #5 24. 
Mechanix Ulus. May '54 ("Creation of Hollywood Monster"). Dolls & Gags #10. The 
Mad Reader March 1958 (small defect on rear cover).

- W.T. Lightner - 15728 Greydale Street - Detroit 23, Michigan -



C JMICS FOR SALE ON BIDS ----
- Dean Newman - P.O, Box 855-- Bard, California -

CATMAN - #1 1941, mint; 23 VG. MAN OF WAR - #1 1941, fine. DYNAMIC #1 
1941 Fine. BULLETMAN - #2 1041 fine. SPY SMASHER - 7 1942 used. SILVER 
STREAK - 19 1942 fine. GREEN HORNET - 1 1940 mint, 2 1941 fine, 5 1941 ex fine. 
TOP NOTCH -1 Dec ’39 (The Wizard, MLJ Publ.) mint. LIGHTING - 6 ’41 about 
mint. TARGET vol 2 No 11 '42, fine. COMICS ON PARADE (Capt & the Kids) -43 
’43, mint. SUPERMAN - 15 '42 VG (top half of cover gone), 20 VG. PLASTIC MAN 
- 6 St 7 '47, both mint, 28 fine. POLICE - 46 '45 fine. BLACKHAWK - 23 '49 good. 
BOY COMMANDOS - 12 '45 fine. SENSATION - 26 '44 fine, 43 '45 mint, 70 '47 mint 
STAR SPANGLED - 75 '47 fine. WONDER WOMAN - 8 '44 fine, 18 '46 fine, 2 small 
pieces out of pps 10 St 11. DOLLMAN - 7 '43 fine, 24 '4-9 fine. STARTLING - 18 
(Pyroman origin) '42,. mint. EXCITING - 15 (Liberator origin) 1941 mint. START­
LING - 34 (Scarab origin) 1945 mint. THRILLING - 19 (American Crusader origin) 
mint 1941. PEP - 11 '41 (first Dusty with Shield) mint. AMERICA'S GREATEST - 
7 '43 (Fawcett pub) 100 pp. , small part of cover gone, else fine. ZIP - 27 '42 (first 
Web) mint, 28 (Web origin) mint, 41 42 43 44 45 all mint '44, all contain Steel Ster­
ling). EXCITING - (Black Terror, etc) 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 
42 43 44 45 46 47 48 49 50 all mint 1943 to 1946. STARTLING (Fighting Yank) 24
25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42, all mint, 1943 to '46.
THRILLING - (Doc Strange) 34 35 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 
54 55, all mint 1943 to '46. FIGHT (Fiction House) 9 10 11 12 13 14 19 20 22 23 24 
25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42, mint. CAPT. MARVEL -
61 62 63 64 65 66 - the complete serial "The Cult of the Curse" '46, all fine to mint,
I will not break the set. CAPT MARVEL - 33 '44, chap 12 of "The Monster Society 
of Evil", fine; 41 with chap 20 of the above, fine; 47 48 49 50 51 59 103 108 all fine 
to mint. MARVEL FAMILY - 6 16 20 all mint, 4 good, 10 8sed, 26 good, 72 cover 
slightly worn. WHIZ - 59 93 107 112 131 143 all very good to fine.
FAMOUS FUNNIES (Buck Rogers) 179 fine, 181 186 mint.
PLANET - 9 1940 fine, 10 page missing else fine, 12 very good, 13 very good, 20 
aged condition, repaired, FIGHT - 1 1940, about fine. JUNGLE 19 '41 fine, 27 '41 
about mint, 37 very good, all have Sheena.
TARZAN (painting) COLORING BOOK. Printed in England. Over 13 inches tall and 
over 9 inches wide. 39 jumbo size drawings by the great Burne Hogarth, in nice 
condition. I also have a small but nice stock of SHADOW COMICS, inquire..........

Satisfaction guaranteed on the above items. Deadline for successful bids 
is uncertain as this advt will appear in THE ROCKET'S BLAST, SPOT - 
LIGHT, FANTASY COLLECTOR and COMICOLLECTOR. Bur if your 
bid is sufficient, you will be notified. Don't send money, send bids first.

HARD COVER EDITIONS FOR SALE;
"Tarsan of the Apes" - Grosset & Dunlap edn (1914), almost mint $1.00
"The Beasts -of Tarzan" - Grosset & Dunlap, many illos by St. John mint 1.50
"The Puzzle of the Red Stallion" Stuart Palmer (Crime Club) DD '36, 1st 3.00
"Arabian Nights Entertainment" - Burt, about 1920, frontis in color, 24 full
page illos St 5 original colored plates. 586 pps St 6 pps of Burt advts. . Offer? 

"San Diego Zoo Official Guide Book" - 1944 1st edn, 140 slick paper pages
with dozens of rare animal photos. Thin paperback edn, mint cond. worth 2,00 

"The Red Headed Outfield and other Baseball Stories"by Zane Grey. Grosset
St Dunlap 1920, good condition, scarce. (Best offer as with other Grey titles) 

"Nevada" by Zane Grey, 1st edn, Harpers 1928, water stain back cov else abt fine. 
"The Border Legion" - Zane Grey, Harpers 1916, 1st edn?, color frontis abt fine. 
"Twin Sombrer os" - Zane Grey, Collier 1940, no dis t jacket, but else mint.

- Dean Newman - P.O, Box 855 - Bard, Calif.-



Douglas Harding - 563-1/2 Sherbrooke St - Winnipeg 2, Canada

All items unprided are up for auction -- 30 day period from appearance of 
adyt. Successful bidders will be advised & if desired, anyone else who wants to 
bid higher. Please do not send money on any items till advised. I am selling my 
library of perhaps 1,000 books, magazines, etc. Want lists recommended. I have 
most of the best fantasy items available in 1st editions, D.77.S, autographed copies, 
etc...

BURROUGHS - Back to the Stone Age, 1st, fine in D.W.' illus.
- Diana of GathoI, 1st edn, fine in D.W., illus.
-Synthetic Men of Mars , 1st, fine inD.W,, illus.
- Carson of Venus, 1st, fine, D.W., illus.
- Escape on Venus, 1st, fine D.W., illus. ■ •
- Swords of Mars, 1st, VG in Fine D. W., illus.
- Land of Terror, 1st fine in D*W. ■

(All are in color D. W. s - many other "special" Burroughs available) 
■ ; ■ ■ . ■ . .

CREEPS SERIES - Panics, VG, 1st 1934. Quakes, VG 1st, 1933. •
- Monsters, VG 1st, 1934* Nightmares, VG 1st, 1933. 
- Strange Papers of DR Blayre, VG 1933. Thrills VG ’35.

NOT AT NIGHT SERIES - By Daylight Only, 1928, G-VG.
- Nightmare by Daylight, fine.
-You’ll Need a Night Light, G-VG 
- Switch on the Light, 1928, fine. 
- Keep on the Light, fine. Not at,Night, G.

. - More Not at Night, ex, • > . < .
— Terror by Night, fine in ilus D. W.

ARKHAM HOUSE - Beyond the Wall of Sleep, fine in D. W.
- The Outsiders, fine.
- Out of Space Ct Time, lot, fine in D.W.
- Lost Worlds, 1st, fine in D.W.

• - Someone in the Dark, 1st, fine, D.W.
. - Skullface, 1st, fine in D. W.

MISCELLANEOUS -
- Cox - Out of the Silence, 1st, 1928, fine illus dw, Henkle.
- Christie - The Hound of Death, SS, fine, 1st.
- Various - 50 Amazing Secret Service Dramas, 794 pps ills 
- Bleiler - Checklist of Fantastic Literature, 1st fine in DW 
- Pain - Collected Tales , 1st fine d.w.
- Kirk - Stories of 2nd Sight in Highland Regiment, 1st fine dw

WEIRD TALES - Aug 26(copyright copy, only 2 in existance) containing 1st 
printing of Merritt’s "Woman of the WQod" rare item for Merritt fans, 
& collectors, fine condition.

FFM - Dec 1940,FG-G $1.00. Science Fantasy - #1 & 2, mint - $2,00 ’
Bizarre (Scarce). R A..Cram - "Black Spirits St White" 1st, ex-fine, scarce 
Max Brand - Fabulo.us Faust.Fanzine - #s 1-2-3 (complete set) edited by 

Darrell C Richardson, scarce item.
Avon Fantasy Reader.- Complete set - 21 issues includes S.F. reader

Also available from my library are: Machen, Blackwood, ERB, Arkham, 
Dunsany, Hearn, Frank Owen, Omnibuses, Short-story collections, Western 
Indian folklore, etc, etc.......... send your want lists St stamped envelope........



R. F. Wald - 602 Henry Bldg - Portland 4, C re gon
AU items returnable, if not as described - so order with confidence:

auction .
The following items will go to the highest bidder 30 days after publication. 

All bidders will be notified of high bids. Minimum bid (MB) is at least $1 per lot.
1. Burroughs --A Fighting Man of Mars - 1st edn, fine, with small bkplt MB $3.50 
2. Burroughs - Gods- of Mars - 1st edition - G to VGd - MB $2.00.
3. Burroughs - John Carter of Mars - Whitman BLB 1940 - VF - MB $2.50
4. Chandu the Magician - Saalfield BLB 193 5 - Photoplay edn with pix from movie 

VG - MB - $2.00.
5. Buck Rogers on the Moons of Saturn - Whitman BLB 1934 - VG.
6. Wonder Stories Quarterly - Spring Summer Fall Vinter 1932; All 4 vfine condit­

ion - MB $2.50.
7. Burroughs - Lost on Venus in Argosy mag for Mar 25, Apr 8 St 15, 1933. All

3 issues are complete including covers bur are only 3 parts.
8. Clark Ashton Smith - Lost Worlds - Arkham House - Fine with d/w - MB $14.00 
9. Danger Trail - Sept 1926 - Vol III, #2 - A Clayton magazine with a novel by 
Murray Leinster, also stories by H Bedford-Jones, etc. - G to VGd, the magazine 
is in excellent condition for a Clayton mag of this age, pages white, etc.

10. The first issues (Vol I, #1) of the following mags go as one lot;
Stirring Science - 1941, fine; Marvel 1938 VG; Dynamic 1939 VF. MB $1.75 

11. Superman #24 - 1943 - good condition (comic).
12. Capt*ain Marvel, Jr. - #13 - 1943 - very good (comic).
13. Don Winslow #1 - 1943 gooc()(comic).
14. Famous Fantastic Mysteries - Sept 1939 - Vol 1, #1 - VGd to fine.
15. Superman by George Lowther - Random House 1942 - many small drawings, 

nine full pages ones, 4 in color by Joe Shuster - V G condition, cover loose.
Buck Rogers fans - the first four daily comic strips - a 11 x 14 inch photo­

stat of the four strips - $1.50 - two or more at $1,25 each.

What am I offered for the following Walt Disney Mickey Mouse Club magazines 
will sell singly or in lots. Condition varies from good to very fine:

Vol I, #1 & 2; Vol II, #1 2 3 4 5 6; Vol III, #1 2 3; Vol IV, #1 .

WANTED
The following Astoundings for my personal collection; would prefer fine or 

better copies except for early ones, in which case will take what I can get:
1930; Jan thru July; 1931: May; 1932: Feb March May; 1933: October
1934; May June July August Oct Nov Dec; 1935: Jan Feb April; 1936*Aug; 
1943; April; 1945; Jan Feb.
Weird Tales for my personal collection; need many issues in the 20’s and 30's 

will send my want list. I will buy singly, or lots, or large collections.
BOOK SALE

Wheatly - Black August, 1st edn vgd to f $1.75; The Satanist, vf with d/w $ 1.50 
Stauffer - The Saint & the Hunchback- 1st ed f to vf, d/w by Artzybasheff 1.50 
Gardner - Bantan Defiant - 1st Vf to mint with d/w........................  2.00
Tooker - The Day of the Brown Horde - 1st fine  ........................  1.50
Asimov - Foundation, Foundation & Empire, Second Foundation - all three books

are 1st edns, F to V F with DW -- all three for........................................ 4.50
Milton Caniff - Male Call - Simon & Schuster 1945 - 112 comic strips of MISS LACE 

only publication was during war which many of us can remember from army 
newpapcrs, a few were reprinted by Playboy recently - VG with D/W 1.00 

Cornel Lengyel - The Atom Clock - FCPI pamphlet with d/w put out in 1951; natl
award winning SF play, incscribed by the author................................... 1.00



R.F. Wald - 602 Henry Building - Portland 4, Oregon

BOOK SALE (continued)

Farly - Omnibus of Time - FPCI - fine to V F with D/W.............................. $ 1.50
Van Vogt - Out of the Unknown - 1st edn, fine with DlNi................................... 2.00
Phillips - The Mislaid Charm - fine with two different d/ws......................... 1.50
Mundy - Guns of the Gods - McKinley Stone - VGD............................................. .75
Daniel V Fry - The White Sands Incident - 50$; Lee Crandall - The Venusians .50 
Tolkien - The Hobbit, quality paperback with cover in color - mint ... 1.50
EES mith - Grey Lensman - Fantasy Press, mint in d/w ....... 2.50
Diamedes de Pereyra - Land of the Golden Scarabs - Bobbs Merrill, 1928,

1st edn, lost race (Incas) in South America - VG ......... 1.25
W.C. Morrow - Lentala of the South Seas - Stokes 1908, 1st race, etc 10 beaut­

iful color pictures - VG toF.....................................................  1.50
Taine - The Iron Star - 1st edn - very good ........................................................... 2.00
De Camp - Rogue Queen, 1st edn, VG - $1.50; Undesired Princess 1st fine 1.50 
De Camp - The Carnelian Cube - Gnome, fine in d/w . .............................  1.25
Beyer - Minions of the Moon - 1st edn, very fine in d/w ....... 1.25
Heinlein - Methuselah’s Children - VF in DW...........................................  1.00

11 - The Man Who Sold the Moon - V F in d/w, signed by author 2.50
11 - Sixth Column - 1st edn, gd $1„15; .Beyond this Horizon, fine in d/w 1.25

Evans - Man of Many Minds - Fantasy Press - VF in DW.......... 1.00
Haggard - Ayesha - MacDonald illustrated edition, fine in d/w .... 1.00
C L Moore - Judgement Night - VF with D W.......... ...  1.35
Leiber - Gather Darkness, fine d/w $2.00; Heard - The treat Fog, fine d/w 1.00 
Sturgeon. - The Dreaming Jewels - Greenberg, fine copy......................... 1.00
Leinster - Sidewise in Time - Shasta VF in DW (Bok) ........ 1.50
Padgett - Tomorrow & Tomorrow ; The Fairy Chessmen - Gnome - VF in dw 1.25
Jones - Renaissance - Gnome, fine dw $1.15; -Williamson - The Humanoids g 1.00
Dela Mare - Memoirs of a Midget - fine - 75$.
Achmed Abdullah - The Thief of Bagdad, illus with pix from movie, v gd 1.00

" " - Never Without You - Burt - vgd.................. ...... .75
Bond - Exiles of Time - Prime Press, #79 of a limited (112) signed, boxed

first edition - a real collectors item, cost $5.00 new VF ..... 3.50
Charles Williams - All Hallow’s Eve - P& C - fine in D/W... 2.35

" " - The Greater Trumps P & C, gd to v gd in d/w . . 2,00
Wells - Twelve Stories & a Dream - Scribners with illos, VG to Fine . 1.00
Keller - The Solitary Hunters- 1st ed VF with D/W ............................................. 1.75

" - Life Everlasting - 1st edn, # 441 of 1,000 with biblio, vf with d/w 2.50
Derleth - In Re Sherlock Holmes - fine in D/W ....................................................... 1.25
Van Vogt - Sian - Arkham House, very good to fine........................  4.00
Coppard - Fearful Pleasures - Arkham House - fine in d/w......................... 2.00
Wright - Throne of Saturn - Arkham House, very fine in d/w......................... 2.00
Blackwood - The Doll and One Other - Arkham House - VF in DW «... 1.00
CA Smith - Genus Loci - Arkham House - very fine in DW.............................. 2.00
Whitehead - West India Lights - Arkham House, VF in DW . ......................... 2.00
Wakefield - The Clock Strikes Twelve - Arkham House - very fine in DW 2.00 
Asquith - This Mortal Coil - Arkham House - VF in DW ................................... 2.00
Lovecraft - Shunned House (unbound, uncut sheets) - these are no longer

available from Arkham House. .................................................  14.00

-- R.F. Wald - 602 Henry Building - Portland 4, Oregon --



Charles N Reinsei - 120 8th Avenue - Clarion, Pennsylvania

* F O R SALE*
EDGAR RICE BUR.ROUGHS Magazine Stories:

Warlord of Mars, excerpts of parts 3 and 4, each........................  $3.00
Seven Worlds to Conquer, excerpts of parts 2, 2 fit 4, each .... 1.50
Tarzan and the Champion, (RARE) excerpt................................................. 5.00
The Master Mind of Mars, complete story, excerpt.............................. 4.50
Men of the Bronze Age (never in book), complete magazine .... 4.00
jQhxuCart»g-aa4-th» Giant' of Mary, complete magazine ......................... 2.00
Synthetic Men of Mars, excerpt, part 3.,.......................................  .50
■Tarzan and the Golden Lion,, excerpts, parts 2, 3 fit 5, each .... .50
Chessmen of Mars, excerpt, part 6.............................   ,50
Tarzan the Terrible, excerpts, parts 4 fit 6, each ........ .50

Dick Calkins BUCK ROGERS Big-Little Books; 
Buck Rogers - 25th Century AD...................   3.00
Buck Rogers - 25th Century AD (Cocomalt edition)............................. 3.50
Buck Rogers on the Moons of Saturn - good copy . .................................. *3.00
Buck Rogers on the Moons of Saturn - better copy . . ........................ 4.00
Buck Rogers and the Doom Comet 4.00
Buck Rogers fit War with Planet Venus.................................................  4.00
Buck Rogers Gt War with Planet Venus - (best of all).............................. 5.00
Buck Rogers vs. the Fiend of Space.......................................  4.00
Buck Rogers St the Super Dwarf of Space...................................................... 3,50
Buck Rogers and the Depth Men of Jupiter.................................................. 4.00
Buck Rogers and the Planetoid Plot.............................  - 4.00

Edgar Rice Burroughs TARZAN Big-Little Books 
Tarzan aid the Ant Men .............. ................................................................ 3.00
Tarzan’s Revenge.............................   3.00

Other Big-Little Books;
International Spy, Dr. Doom Faces Death .......... .75
Brick Bradford with Brocco, Cuccaneer..................................  .75
Zane Grey's King of the Royal Mounted ....................................................... .75
The Three Musketeers - Movie edition..................................  1.50
The Lost Patrol - Movie edition........................  1.50

"COMICS, CINEMA and COLLECTING"
Send 35£ donation NOW for the first issue - 20 pages. About comics,

Rogers, Flash Gordon, Tarzan, Captain

November issue - #2 -- 20 pages, about

Superman, Jungle Girl, Buck 
Marvel, etc in the first issue. 
Also send 35£ donation for the
Human Torch, Flash Gordon, Buck Rogers, serials, Batman, Dick Tracy, 
Bantan, Tarzan, Buster Crabbe, etc. in second issue. s

THE BEST FROM NORB'S NOTES - 1962 Annual for $1.00 donation - 48 pages.
245 Mounted FLASH GORDON Sunday pages - Alex Raymond 1935-44 the lot $175.00
50 TARZAN Sunday pages 12 Feb 61 to 11 Feb 62 - $12.00 for the set.
50 LIL' ABNER Sunday pages of the above dates - $3.00 for the set.
Fantasy Collector: 1961 - Feb Mar Jun-Jul, Sept Dec - all 5 for $1.00

" " ; 1962 - April June July August - all 4 for 50^.
ERB - Tarzan at Earths Core $2.50; Tarzan & the Forbidden City — $2.50
Set of 22 different TOM S WIFT books (old style) 4 have djs, set for $25.00.
Set of 4 different TOM SWIFT books (duplicates of above), set for $2.50

Charles N. Reinsei - 120 8th Avenue, Clarion, Penna.



WANTED;

H.K. Hudson
3300 San Bernadino Street 

Clearwater, Florida

MAGAZINES:
Allstory: July 14, 1917.
Doc Savage: 1933 - May St Dec

1935 - March April June July Aug.
1936 - Feb. 1938-Feb Mar Nov.
1942 - March & Dec. 1943 - Mar.
1947 - March April May June

Argosy-All story: February 12, 1921.
November 18 St December 23, 1922

Thrilling Adventures ; 1940 June
(Tarzan and the Jungle Murders)

Bluebook - April 1940
(Tarzan and the Champ).

BOY'S BOOKS:
Whitney - The Blind Lion
Lawton - Boy Aviators with the Air Raiders
Appleton - Moving Picture Boys on French Battlefields
Gordon - River Motorboat Boys on the St. Lawrence

Various Tom Swift anf Don Sturdy titles with dust jackets.
E.R. Burroughs - The Lad and the Lion; first edition; very good or better.

MISC. HARD COVER BOOKS:
Rohmer - Island of Fu Manchu
Rohmer - Salute to Bazarda
Fairlie - Calling Bulldog Drummond
Fairlie - Captain Bulldog Drummond
Fairlie - Bulldog Drummond Stands Fast.
Mason, Van Wyck - Shanghai Bund Murders 

i 1 '
Will trade or purchase. Have many items of comparable scarcity to trade. 

All sorts of magazines, including first issue of Amazing Stories, a few Weird Tales, 
Spider, various WWI air and battle mags, ERB issues, etc.

Many ERB books including first editions and a copy of the rare "Man Without 
A Soul".

All sorts of Boy's books and Dime Novels.
Many scarce titles by Sax Rohmer, Manning Coles, Van Wyck Mason, Edgar 

Wallace; others in mystery, western adventure and s-f fields. ,
Also many less scarce items in the above categories for sale. 
All correspondance answered promptly. Lists upon request.

* ❖ * *

8 MM FILM SALE :

Name-brand 8mm films: Castle, Official, Regal, NTA, Blackhawk 
Includes cartoons, action, comedy, serials and. .. sci-fi films. All 
films are used but are guaranteed to be in good, usuable condition 
and are intact. There is, granted, some editing, but this in no way 
impairs the quality or enjoyablility of the film.
Prices are cheap. Write for free catalog and specify your wishes 
in types of film you like. We aim to please ! !

THE FILM FIRM
541 Sheffield Avenue , 

Webster Groves 19, Missouri



WANTED - WANTED - WANTED 
by

R.D. Miller - 5753 31st N.E, - Seattle 5, Washington
I have been after a lot of this stuff for years and now that I have the money, would 

would like to obtain as much as possible. I'll pay good prices -- not exoribitant -­
as long as you're offering items in good to mint condition (the latter preferred). 
This means would like the books in jackets St magazines clean, untorn St untaped. . ,

ARKHAM HOUSE BOOKS
1. SOMEONE IN THE DARK - Derleth '41 
2. OUT OF SPACE St TIME - Smith 1942 
3. EYE St THE FINGER - Wandrei 1944 
4. JUMBEE St OTHERS - Whitehead 1944 
5. LOST WORLDS - Smith 1944
6. SOMETHING NEAR - Derleth 1945 
7. OPENER OF THE WAY - Bloch 1945 
8. GREEN TEA & OTHERS - Le Fanu '45 
9. SLAN - Van Vogt 1946
10. DARK CARNIVAL - Bradbury 1947 
11. HORNBOOK FOR WITCHES-Drake '50 
12. THE DARK CHATEAU - Smith 1956

A MERRITT -FANTASY. - #1 12/49 
ASTONISHING STORIES - Need the 

complete set of 16 - 1940-44,
AVON FANT READER - #2 St #14 
AVON S-F READER - #2, June '51 
AVON S-F St FANT READER - #1 
BEYOND FANTASTY FICTION - 

1953-Nov, 1954 - Jan St Nov, 1955-Jan
CAPTAIN FUTURE - 1944 Spring, 

(6, 2 last issue )
CAPTAIN ZERO - 1950 Jan St Mar 
DR YEN SIN - 1936 May-June (#1) 
DYNAMIC S-F - 1953- June Aug Oct 
DYNAMIC SCIENCE STORIES -

(Both issues)
FAMOUS FANTASTIC MYSTERIES - 

1945-Sept, 1948-Feb, 1949-Apr, 1950- 
Feb St June, 1951-Jan, 1953-Feb Apr Jun

FANTASY BOCK - #2 4 6 7 8
FUTURE FICTION - Need complete 

set of 17 issues 1939-1943 
FUTURE

1953 - Jan Sept Nov
1954 - June Aug Oct

MACABRE
1957 - #1 (June), #2 (Dec)

MYSTHtllCUS traveler
1952 - Jan March June September 

THE PHANTOM
#sl 6 7 8 9

MARVE L SCIENCE STORIES
1938 - August, November
1939 - Feb, Apr-May, Aug, Dec
1940 - May 3t November
1941 - April
1950 - November
1951 - May
1952 - May

STIRRING SCIENCE STORIES
1942 - March

SUPER SCIENCE STORIES
1940 - July
1941 - March May Aug Nov
1942 - Feb May August
1943 - February

UNCANNY TALE S (Canadian)
1940 - #1 December
1941 - Jan Mar Jun July Aug Dec
1942 - Jan-May, July Sept Dec
1943 - July-Aug

WEIRD TALES
1923 - 1932 - All issues
1933 - Jan-June, Aug-Oct, Dec
1934 - Jan- Apr, June-Sept, Nov, Dec
193 5 - Jan, Mar-June, Aug-Dec
1936 - Feb-Apr, June-Dec (Aug-Sept
is 1 issue)
1937 - Jan June, Aug Sept
1938 - Jan-May, Aug Sept Dec,
1939 - Apr-Sept
1940 - Mar May Sept
1941 - Jan Mai* May
1943 - Jan July 1944 - Sext
1945 - Jan May Sept
1951 - Sept

Also wanted: Complete sets of ACE MYSTERY, BIZARRE, CAPTAIN HAZZ - 
ARD, COSMIC STORIES, DANGER TRAIL, DR. DEATH, EERIE MYSTERIES, 
EERIE STORIES, EERIE TALES, FANTASY (British), HORROR STORIES («35-'41) 
MARVEL TALES, GOLDEN FLEECE, ORIENTAL STORIES, STRANGE STORIES, 
STRANGE TALES, TALES OF WONDER, TERROR TALES, THRILL BOOK, UN­
CANNY STORIES, UNKNOWN ANNUAL (mint), WITCHES TALES, WU FANG Ct 
other fantasy magazines............



R.D. Miller - 5753 31st, N.E. - Seattle 5, Wash.
FOR SALE -- from the PULP PIT..............................  

■ ■ ■
Among this month's items, I feel that there are several interesting ones, but, ab­

ove all, this stuff is priced to sell -- I need the money Gt the room. If you want to
offer trades (from my want list opposite) feel free to do so. Most items are offered 
in lots to pass the savings in postage along to you. No orders under $2.00, please;
1. AIR WONDER May 1930 - 80(J fair. 10. FANTASTIC ADVENTURES
2. AMAZING July 1928 f-g 80(1, Apr 1930 

f-g 80£,' Mar 1933 f 70(1, Sept 1934 
vg-m 80£, Feb vg-m 80(1', Apr g-vg 
80(1. . .the lot for $4. 00.

3. AMAZING QUARTERLY 
’ Fall 1934 f - $1.00

4. ASTOUNDING Feb 1931 g-vg $1.25 
Aug 1934 v-vg $1.25, Sept 1937 f.-g 
Nov g, Dec f-g @80^, Jan 1938 f-g 
80(1, 1939 Jan g, Apr f-g, May f 
Aug f @ 75(1, Nov 1941 65(1 
The lot for $8.75.

5. BLACK MASK Nov 1942 g 50(1.
6. CAPTAIN FUTURE - Sum 1940 p 

Summer 1941 f 25(1.
7. DOC SAVAGE July 1937 g 50(1 

Jan 1939 vg, July vg, Aug vg, Sept 
vg @ 50£. The lot for $2.25,.

8. FFM - Nov 1939 g-g, Dec f-g @ 75(1, 
Feb 1940 g, Dec g @ 80(1, Mar 1943 
f, Dec f-g @ 75(1, Oct 1950 p-f 30(1.

9. IMAGINATION - Dec 1950 vg 30(1 g 20(21. 
Feb 1951 m, Apr. g @ 30(1.

July 1939 f-g 60^, Nov p-f 50(1, Jan 
1940 g 60£, Apr f 50£, Jun f 50£, Sept 
1941 g 60(1, Nov 1946 f-g 30(1, Nov '47 
30(1, Apr 1950 g 20Mar 1952 2^ 
--or the lot for $3.25.

11. MARVEL - Aug 1939 f 30(1, Feb 195? 
20(1.

12. OTHER WORLDS - Mar 1952 g 25(1.
13. OUT OF THIS WORLD VI #1 f 20(1.
14. STARTLING - Mar 1948 g 20(1.
15. STRANGE - April 1939 f 40£.
16. SSS (Can) - Dec 1945 f-g 30(1.
17. THILL. WONDER Wint 1955 g 20(1.

10^, 18. 2 COMP SCI-ADV LOOKS #1 g, #2 vg 
#3 m, #5 (2 cop, both fair) 20£, 46 f 20(1 
all others @ 35(1.

19. WEIRD TALES - Nov g readers pg cut 
1939 40£, July 1937 few pps cut, g 30(1, 
July 1946 f cov clear taped 25£, Jan 
1945 reading cpy 15(1, Sept 1951 rdg 10£ 

20. WONDER ANNUAL 1950 f-g 25(1.
WONDER 1935 Mar Gc Oct p-f 2 30(1.

/

0

But Wait, I'm not done yet. I'll sell the whole shootin' match for $25.00, if 
somebody wants to pay the postage on the mess and take time to sort it out! !!!!!! 
First come, first served, and if you want the whole lot, would suggest you order 
soon....

. It really pains me to do this, but it seems that I have need of ready cash if my 
want advt gets the response I hope it will. Under the circumstances, am forced to 
sell an almost complete set of UNKNOWNs, at the price which I paid for them. ’ 
These, by the way, are apart from the above deal; condition as listed. . .;

1939 - Mar g - $2.00, May g $1.85, July p-f $1.50, Oct g $1.75, Nov g $1.75 
Dec g - $1.85

1940 - Jan f-g $1.75, Feb p-f $1.50, Mar g $1.75, Apr g $1.75, May g $1.75, 
June g $1.75, July g $1.75, Aug p-f $1.50, Sept g $1.75, Oct g $1.75, Nov 
g $1.75, Dec g $1.75.

1941 - Feb f $1.25, Apr f $1.25, June g $1. 50, Aug g $1.50, Oct f $1.25, 
Dec g $1.50.

1942 - Feb g $1.25, Apr f $1.25, June g $1.50, Aug g $1.50, Oct g $1.50, 
Dec p-f $1.25.

1943 - All but April, all good @ $1.25.
Annual - cover gone - 30£.

R.D. Miller - 5753 31st, N.E. - Seattle 5, Washington



FANTASY FICTION BOOKS FOR SALE
Claude Held - - 1152 Kensirfgton Ave -- Buffalo 15, N.Y.

Terms; Kindly send payment with all orders. Prompt refund on sold out items, 
but alternate choices appreciated. Kindly add 25£ extra on orders under $3.00; add 
10£ per book and 5£ per magazine on orders outside the U.S.A.
Egbert, H. - DRAUGHT OF ETERNITY - 2nd 1924 vg..............................................$8.50
England, G. - THE FLYING LEGION - 1st 1920 vg- $7.50; 1st rebound vg 7.00

" - CURSED - 1st, 1919, fine   4.00
" - THE AIR TRUST - 1st, 1915, vgd, rebound......................... 6.50
" - THE GOLDEN BLIGHT - 1st, 1916, vgd, backstrip replaced 2.00
" - DARKNESS AND DAWN - 3rd, 1914, very fine ..... 15.00

Engel & Piller - WORLD AFLAME - 1st, 1947, x.f, d.j.................................... 1.00
Evans, E. - ALIEN MINDS.- 1st 1955, x.f., d.j...................................................... 2.00
Eyton, J. - JUNGLE BORN - 1st, 1925 VF dj - $5.00; 1st, vg . . . . . 3.00
Ertz, S. - WOMAN ALIVE - 1st 1936 fine dj........................................................... 2.50
Friel, A. - FORGOTTEN ISLAND - 1st, 1931, vgd ......... . 2.50

" - TIGER RIVER - 1st , 1923, vg-fine . ............................................. 3.00
" - MOUNTAINS OF MYSTERY - G&D, g-vgd................................... 1.50
" - KING OF KEARSARGE - 1st fine -$2.50; Burt, fine ... . 1.50

Frank, P. - -MR-r-ADAM — 1947 fine dj - $1.25; 1947 - fine......................... 1.00
Fezandie, C. - THROUGH THE EARTH - 1st, 1898, fine ....... 4.00
Fearn, J. - THE GOLDEN AMAZON RETURNS - 1st 1948, xf, dj . . . 2.50
Frazar, D. - PERSERVERANCE ISLAND - 1888, about good.................... 3.00
Fuller, A. - AD 2000 - 1st 1890, good, wrapps .................................................. 3.00
Fortune, D. - THE SECRETS OF DR. TAVERNER - 1962, mint, dj . . 5.00

" - THE DEMON LOVER - 1st 1927, vg........................................ 7.00
" - THE SEA PRIESTESS - 1st, 1938, very fine.......................... 4.00
" - MOON MAGIC - 1st, 1956, mint dj.............................................. 4.00

Ferenczy, A. - KUNALA - 1st nd, fine........................  1.75
Fraser, W. - THE EYE OF A GOD - 1st, 1899, fine $3.00; 1st, good 1.50
Fadiman, C. ed - FANTASIA MATHEMATICA - 1st, 1958, xf, dj . . . 3.50
Finney, J. - THE THIRD LEVEL - 1st,. 1957, mint, dj................................... 1.75
Forbes, E. - A MIRROR FOR WITCHES - 1st, 1928vf........................  2.75
Friend, O. - THE KID FROM MARS - 1st, 1948, vgd, dj.............................. 1.25
Ford, C. - ANIGHT WITH JUPITER - 1st, 1947, xf, dj.............................. 2.50
Farrere, C. - USELESS HANDS - 1st, 1926, vgd............................................. 1.75
Fletcher, J. - THE RANSOM FOR LONDON - 1937, fine dj.................... 2.50
Fisher, V. - INTIMATIONS OF EVE - 1st, 1946, xf, dj.............................. 2.00
Franklin, J. - THE RAT RACE - 1st, 1950, mint dj........................................ 2.00
Farley, R. - THE RADIO MAN - 1st, 1948, xf, dj............................................. 2.00

" - OMNIBUS OF TIME - 1st, 1950, mint, dj.............................. 2.50
Fraser, R. - BEETLE'S CAREER - 1st, 1951, mint, dj.............................. 2.00
Foley, P. - THE OCTAGON CRYSTAL - 1st, 1929, vgd.............................. 3.00
Foster, H. - PRINCE VALIANT IN THE DAYS OF KING ARTHUR-lst mint dj 3.50

" - PRINCE VALIANT FIGHTS ATTILA THE HUN - 1st mint dj 3.50
" - PRINCE VALIANT ON THE INLAND SEA - 1st, mint, dj . 3.50
" - PRINCE VALIANT"S PERILOUS VOYAGE - 1st, mint, dj 3.50
" - PRINCE VALIANT St THE GOLDEN PRINCESS - 1st mint dj 3.50
" - PRINCE VALIANT IN THE NEW WORLD - 1st, mint, dj 3.50

Fort, C. - LOI - 1st 1931 fine - $3.50; 3rd 1931 fine................................... 3.00
Fischer, ed. - PAUSE TO WONDER - lstvgd$1.50; 1947 xf, dj . . . 1.50
Cray, C. - MURDER IN MILLENNIUM VI - 1st 1951, xf dj, autographed 3.00
Gernsback, H. - RALPH 124C41# - 1950 vf dj . . .................................... 1.50
Gail, O. - B^AROCKET TO THE MOON - 1950, xf, dj.............................. 3.00
Gheorghiu, C. - THE 25th HOUR - 3rd, 1950, xf, dj......................... .... . 1.75



- Claude Held - 1152 Kensington Avenue - Buffalo, N.Y. - 
Chester, G. - THE JINGO. - 1st 1912, fine .................... .... .................................. $ 2.50
Casey, R. - CAMB.OP.IAN QUEST - 1st 1931, vgd......................................................  3.00
Capek, K. - THK ABSOLUTE AT LARGE - 1st 1927 vgd ...... . 2.00
.- KRAKATIT - nd mint d/w.......................................................................... 3.00

Cox,. A. - A PROFESSOR ON PAWS - 1st 1927 fine........................................ 2.50
Crockett, S. THE BLACK DOUGLAS - 1st 1899, g-vgd.............................. . 3.00
Cahun, L. - THE. ADVENTURES OF CAPTAIN . MAGO - 1st 1876 v gd 10.00 
De Bergerac - VOYAGES TO THE MOON & SUN - nd ery fine .... 3.00
Deeping, W. - THE RED SAINT - 1909, fine ...................................................... 2.00
Dwyer, J. - THE. WHITE WATERFALL - 1912 good .............. .................. 2.00
Donnelly, I. - ATLANTIS - 1882 fine ..................................................................... 3.00
Douglas, N. -.THEY WENT - lst,1920 vgd............................................................ 4.00

" - IN THE BEGINNING - 1st 1928, fine, d/w.............................. 3.00
Dunsany, L. - PLAYS OF. GODS & MEN - 1st 1917 vgd................................ 2.00

" - THE FQURTH BOOK OF JORKENS - 1st 1948 xf d/w . . 2.50
" - THE BLESSING OF PAN - 1928 fine ......... 2.00

Desmond, S. - CHAOS - 1st nd fine............................................................................. 2.50
De Camp, L. - SOLOMON'S STONE -1st 1957, mint, d/w........ 2.50

" - THE UNDESIRED PRINCESS -1st 1951 mint d/w ... 2.50
" - WALL OFSERPENTS- 1st I960 mint d/w........................  . 2.75
" - THE CASTLE .of iron - 1st 1950 xf d/w............ 2.00
" - LEST DARKNESS FALL - 1st 1941 fine................. 5.00
" - DIVIDE & RULE 1st 1948 xf d/w............................... 2.50
" - LOST CONTINENTS - 1st 1954 mint d/w................................ 3.00

Dinesen - WINTER’S TALES - l?t.l942 fine d/w............................................. 2.00
De Mille - STRANGE MSS FOUND IN A COPPER CYLINDER - 1st vfine 5.00
Doyle, A. - ROUND THE FIRE STORIES - 1st 1908, g-vgd ..... 5.00

" - HOUND OF THE BASKERVILLES- 1st gd faded $2.50; G&D v gd 1.00
" - THE LAND, OF MIST - 1st 1926 vgd ........ . 3.00
" - THE LAST GALLEY - 1934 fine................................................... 3.50
" - THE GREAT KLEINPLATZ EXPERIMENT - 1st 1919 fine d/w 2.50
•' - THE CAPTAIN. OF .THE, POLESTAR - 1st 1890 g-vgd . . 5.00
" - THE LOST WORLD ? 1st 1912 vgd.............................................. 3.00

Dye,.C. - PRISONER IN THE SKULL - 1st 1952 mint d/w ..... 2.00
Deegan, J. - ANTRO THE LIFE-GIVER - I st nd mint d/w ..... 2.00
Day, D. - INDEX TO 5F MAGS - 1926-1950 - 1st 1952 mint d/w . . 6.50
Derleth, A. - THE MASK OF CTHULU - 1st.1958 Arkham mint d/w 3.50

" - THE NIGHT SIDE - 1st 1947 very fine d/w..................... 3.00
" - NIGHT’S YAWNING PEAL - 1st 1952 Arkham mint d/w 3.50
!' - SOMETHING NEAR - 1st 1945 Arkham xf d/w .... 8.00
" - NOT LONG FOR THIS WORLD - 1st 1948 Arkham xf d/w 5.00
’• - DARK OF THE MOON - 1st 1947 Arkham mint d/w . . 3.50
" - FIRE & SLEET & CANDLELIGHT - 1st 1961 mint d/w 4.00
" - IN RE SHERLOCK HOLMES - 1st 1945 mint d/w ... 3.00
" - RETURN OF SOLAR PONS - 1st 1958 mint d/w .... 4.00
!' - THE MEMOIRS OF SOLAR PONS - 1st 1951 mint d/w . 3.00
" - REMINISCENCES OF SOLAR PONS - 1st 1961 mint d/w 3.50

Endore, G. - MF THINKS THE LADY - 1st 1945, vf d/w......................... 1.50
Escott-Inman WULNOTH THE WANDERER - 1st 1908, vgd ... . 4.00
Ewers, H. - VAMPIRE - 1st 1934 fine d/w................................................ . . 4.00

. - ALRAUNE - 1st 1929 fine d/w $10; 1st vgd-fine . . . 7.50
- THE SORCERER'S APPRENTICE - 1st 1927 fine . . . 8.00

Ehrlich, M. - THE BIG EYE •- 1st 19-49 -vf d/w........................................ 1.50
Elliott, H. - REPRIEVE FROM. PARADISE - 1st 1955 mint d/w . . 1.25
Evarts, H. - THE MOCCASIN TELEGRAPH - Burt vgd d/w . . . 2.50



Clatde Held - 1152 Kensington Ave - Buffalo 15, NY 
Grogan, G. - A DROP IN INFINITY - 1st, 1.915, vgd................................... 3.00
Gann, W. - THE TUNNEL THRU THE AIR - 1st, 1927, vgd . , . . . 2.00
Glossop, R. - THE EGYPTIAN VENUS - 1st, nd, vg..................... 1.25
Gilson, C. - THE CITY OF THE SORCERER - 1st, nd, vgd, juv. . . 3.00
Glasgow, E. - THE SHADOWY THIRD - 1st, 1923, fine............... 3.00
Gallizier, N. - THE SORCERESS OF ROME - 1st, 1907 vgd $2.00; G&D vg 1.25 
Gale, O. - CARNACK - THE LIFE BRINGER - 1st, 1928, vg dj . . . 2.50
Graves, R. - WATCH THE NORTH WIND RISE - 1st, 1949, mint, dj . 2.50
Grinnell, D. -41ESTIN-Y IS ORBIT - 1st 1961, mint, dj................ 2.50
Grant, J. - LIFE AS CAROLA - 3rd, 1947, mint, dj..................... 2.00

" - WINGED PHARAOH - 1937, vg dj $3; 1938 vgd-$2.50; 1943 vg dj 2.00
Gibbons, F. - THE RED NAPOLEON - 1929, vgd............................. 2.50
Gold, ed - THIRD GALAXY READER - 1st mint dj $2.75; 1958 mint dj 1.25

FOURTH GALAXY READER - 1959, mint, dj......................... 1.25
Greenberg, ed. - KIVE-SF-NOVELS - 1st, 1953, mint, dj....................... 2.50

" - THE ROBOT iTHE MAN - 1st, 1953, mint, dj . . 2.50
" - MEN AGAINST THE STARS - 1st, 1950, mint, dj . 2.50
" - JOURNEY TO INFINITY - 1st, 1951, xf, dj . . . . 2.50
" - COMING ATTRACTIONS - 1st, 1957, mint, dj . . . 2.50

Gould, A. - AN AIRPLANE IN THE ARABIAN NIGHTS - 1st 1947, fine dj 1.50 
Gobsch, H. - DEATH RATTLE, 1st 1932 good............................................. 1.50
Garnett, D. - LADY INTO FOX & MAN IN THE ZOO - 1929 - vg, dj . 1.50
Groom, P. - THE PURPLE TWILIGHT - 1st, 1948, fine, dj.................... 2.50
Garland, H. - THE TYRANNY OF THE DARK - 1st 1905, vg.................... 1.50
Gilmore, A. - SPACE HAWK - 1st, 1952, xf, dj........................................ . 2.50
Gale, Z - ROMANCE ISLAND - 1st 1906, good.................................................. 1.75
Gratacap, L. - THE MAYOR OF NEW YORK - 1st, 1910, fine .... 3.00

" - THE EVACUATION OF ENGLAND - 1st, 1908, vg . . 2.50
Ganpat - THE SECOND TIGRESS - 1935, good.................................................. 5.00

" - SEVEN TIMES PROVEN - 1937, fr-good....................................... 4.00
" - WALLS HAVE EYES - nd, vg................................................................. 4.50
" - HIGH SNOW - 1st, 1937, fine, dj........................................................... 3.50
" - THE VOICE OF DASHIN - 1st, 1927, vg......................................... 2.50

Gunn, J. - THIS FORTRESS WORLD - 1st, 1955, mint, dj.................... 1.50
Hatfield, R - GEYSERLAND - 1st, 1908, f-vf.................................................. 6.50
Hall & Flint - THE BLIND SPOT - 1st 1951, mint, dj................................... 5.00
Hepworth, G. - ! ! ! - 1st, 1881, vg..................................   6.00
Harris, F. - PANTOPIA - 1st, 1930, Panurge Press, #962, vf . . . 10.00
Howard, R. - TALES OF CONAN - 1st, 1955, mint, dj.............................. 3.00

" - THE SWORD OF CONAN - 1952, mint, dj......................... 4.50
" - KING CON-^N - 1st, 1953, mint, dj...................................... 3.00
" - GONA-N-THE CONQUEROR - 1st, 1950, xf, dj..................... 4.50
" -THE RETURN OF CONAN - 1st, 1957, mint, dj . . . . 3.00
" - THE COMING OF CONAN - 1st, 1953, mint, dj . . . . 4.50
" - SKULL FACE AND OTHERS -1st, 1946, mint, dj . . . 10.00

Hodgson, W. - THE BOATS OF THE GLEN CARRIG - 19-20, fine, rebound 5.00
" - CARNACKI THE GHOST FINDER - 1st 1947, mint, dj 3.00
" - THE HOUSE ON THE BORDERLAND - Arkham 1946 mint dj 5.00

Heinlein, R. - THE-MAN WHO SOLD THE MOON - 1st 1950, xf, dj . . 2.50
" - METHUSE LAWS CHILDREN - 1st, mint, dj........ 2.50
" - TOMORROW THE STARS - 1st, 1952, mint, dj . . . . 2.00
" - THE DOOR INTO SUMMER - 1957, mint, dj........ 1.00
" - BEYOND THIS HORIZON - 1st 1948, xf, dj........... 5.00
" - BETWEEN PLANETS - 1951,‘vf, dj.......................... 2.00

Hecht, B - FANTAZIUS MALLARE - "1922", mint, dj .............................. 12.50



G.A. Bibby - 714 Pleasant St - Roseville, Calif.

AUCTION SALE High bids (bona-fide) take the following 30 days after 
appearance of advt. Winning bids furnished to those sending a scamped, add­
ressed postcard. .. .bids should be made for all items in each lot....

COMICS; etc:
#1. Captain Easy #10, 11, 12 8r 13; Buz Sawyer #1 (1947-48, good to fine).
#2. Sad Sack #1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 (1949-51) v good to fine, 11 items)
#3. Batman #25 27 49 53 56 59 66. (1944-51 gd to v gd, 7 items).
#4. Li’l Abner - #61 62 65 66 67 68 (Fearless Fosdick) gd to vgd '47-'49)
#5. Hap Hopper (Comics Revue #2 - 1947), The Saint #2, Claire Voyant #2, 3 

&4. (1946-47, very good to fine condition; 5 items).
#6. Tarzan Adventures Vol 8, #28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 39 (1958 v gd) 
#7. All Select #6 (Human Torch) 1945; Human Torch #18 1945, (vgd to fine). 
#8. All Flash #20 1945; Detective #164 1950 (abt gd); World’s Finest #30 1947. 
#9. Feature (Dollman) - #102, 112, 126 (1946-48, gd to v gd).
#10, Humbug #1 23 4 56789 11. (1957-58, good to very good).

BIG AND BETTER LITTLE BOCKS;
#11. Jungle Jim; Jungle Jim & the Vampire Woman; Flash Gordon in the 

Forest Kingdom of Mongo. All by Alex Raymond, average good condition.
#12. Dick Tracy Returns, Dick Tracy St Boris Arson Gang, Dick Tracy h the 

Man VZith No Face. AU by Chester Gould, good used condition.
#13. Tarzan the Terrible,; Tarzan Lord of the Jungle. Average used condition.
#14. Buck Rogers St Planetoid Plot; Buck Rogers Gt Doom Comet, gd to v gd.
#15. Donald Duck(fine); Mickey Mouse St the Pirate Sub. gd; Mickey Mouse & 

Pluto the Racer (gd-vgd).
#16. The Phantom (spine loose); ThePhantom St Cign of the Skull (gd); Mandrake 

St the Flame Pearls (gd); Mandrake and the Midnight Monster (gd).
#17. Terry St the Pirates (v gd); Terry Gt Giants Vengeance (gd); Terry St War 

in the Jungle (v gd); Terry Lee - Flight Officer, U.S.A, (gd).
#18. Little Annie Rooney St the Orphan House (fine); Mutt Gt Jqff (gd); Little 

Orphan Annie St Sandy (1933 - spine worn).
#19. Freckles St the Lost Diamond Mine (v gd); Tiny Tim in the Big, Big 

World (gd); Tim Tyler's Luck (£over defect).

-- Science Fiction - Fantasy Comics For Sale-­
Good to fine condition, I pay postage, alternates very much appreciated;

50 each, 5 for $2.00 - Strange Adventures - #3 4 6 10 11 12 (1950-51). "Weird 
Science - # 8 9 10 11 12 20 . Weird Fantasy - #10 16 (no back cover) 20 . Weird 
Science -Fantasy #28. Incredible Science Fiction 31 Gt 33. Planet - #65, Jet - 
#3 Sr 4 (1951). Destination Moon - 1950. Vic Torry Gt His Flying Saucer- 1950.

An Earthman on Venus (Avon classic) - Farley, 1951. Attack on Planet Mars (1951) 
(Space Detective - #2 (1951). Captain Rocket #1 (1951). Rocket Ship X #1 (1951). 
Rocket to the Moon- 1951. Flying Saucers - #1 (1950). Space Squadron #3 St 4(1951) 
Amazing Adventures - #4 St 5. Strange Worlds #4 Gt 6. Space Cadet #378 Gt 400.

35^ each, 3 for $1.00- Mystery In Space #4 5 6 8 11 14 15 17 18 19 . strange
Adventures - #13 14 15 16 17 18 19 20 22 33 35 39 40 41 42 43 44 45 50 52 53.
Two-Fisted Tales #41. Frontline Combat #14. Mystic #19. Army at War #20.

25^ each, 5 for $1.00- Strange Adventures - 54 55 56 57 58 59 60 61 63 64 65
66 84 126. Mystery in Space - #25 26 27 28 39. House of Mystery #36 38 47 49,
Journey Into Mystery #32 33. Forbidden Worlds #41 Gt 42. Journey Into Unknown 
Worlds #42 43 44. Mystery Tales #38 & 39. Marvel Tales #134 8t 144. Uncanny 
Tales #31 Gt 41. Showcase #12. Tales of the Unexpected #1 & 15. Space Advent­
ure s #31. Strange Stories of Suspense #8. The Fly #1. Mystic #45. Adventures 
into the Unknown #71. Stories to Hold you’Spellbound #27. Strange Tales #70.
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Kenneth Heineman - 1391 June Drive - Maumee, Ohio

WANTED ! ! - WILL TRADE FOR OR WILL BUY OUTRIGHT:
Amazing Mystery Funnies - with the Fanttfftian of the Fair (sometimes called Fan­
toman or Phantoman) - 1939-40 issues. Captain America #1. Tor #2. Batman 
#1. Jungle #1. Arrow #2. Whiz #15-16," Silver Streak #6. Pep #17 & 29. Keen 
Detective Funnies. Tarzan ss #20. Liberty Scouts. Stars & Stripes Movie '39-40.

FOR SALE FOR SALE FOR TRADE FOR TRADE;
E . R . Burroughs books at $1 (all are fair to good) - "Taraan ©f the Ape-s-", -Sen 

-oi-TaMan; Return of Tarzan (dj), Tarzan & tire Ant Men, TarzanAhe-Untame-d, 
Tarzan the Terrible, Tarxan & Golden Lion, Return of Tarzan (no dj).
E.R. Burroughs books at $1.50 (all fair to good condition); Eternal Lover, Bandit 

of Hell's Bend, Warlord of Mam, bword of Mars, Land That Time Forgot, Mad •
King, Cave Girl - Moon-Maid - Tanar of Pcllucidar.

I also have a number of old comics for sale or trade. If interested, please •
write what you have for trade (or sale) from the comics of 1939 and or to 1944.

G. A. Bibby - 714 Pleasant St - Roseville, Calif.
MAD Magazine @ 20£ ea; 6 for $1; #454r5-47-54-46-54 55 57 61 62 64 65--66-67-66-69 
70-7-2 73,' More Trash Fnnn-Mad, '2nd Annual MTFM, 3rd Anrrcmf-MTFMy Ath-Annual 
MTFMr-J^d Annual Worst FM. Cracked April 1961. Fooey- Apr & May 1961. Zany 
Mar 1959. Old magazines (§>50£ ea, 5 for $2; Munsey Jan 1917, June 1919, 1898- 
Sept, 1899-April June July Oct 8t Nov, 1900-Aug. Casmopolitan Dec 1892, Nov 
1913. Argosy-All St ory - Oct 30, 1920; 1921; May 7, June 11 & 18, July 9 16 & 
23, Aug 6 13 & 20, Sept 3, Oct 1, Dec 31; Jan 14, 1922, Apr 8 1922. (a few of the 
above lack back covers, most are good plus). Hard cover book: "Donald Duck sees 
South America" Heath 1945. Black St white &* color illos by Walt Disney studio. $1. 
139 pps, good to very good condition. I pay postage, alternate choices appreciated!


